

## Correction

*Proc. R. Soc. B* 278, 9–17. (7 January 2011; Published online 11 August 2010) (doi:10.1098/rspb.2010.1267)

### Correction for Higgs *et al.*, Bones as biofuel: a review of whale bone composition with implications for deep-sea biology and palaeoanthropology

Nicholas D. Higgs, Crispin T. S. Little and Adrian G. Glover

Figure 1a on page 12 was presented incorrectly. The third bar from the right should be filled yellow at the base to indicate 52.9 per cent lipid content of the bone. The correct figure is displayed below.

